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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA ORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-NEAMŢ DIN 

DATA DE 17.12.2025 ora.15.00

Şedinţa  ordinară  a  Consiliului  local  al  comunei  Vânători-Neamţ  a  fost  convocată,  prin 
Dispoziţia  Primarului  comunei  Vânători-Neamţ  nr.276  din  11.12.2025,  în  conformitate  cu 
prevederile  art.133  alin.(1)  și  art.134  alin.(3)  lit.a)  din  ORDONANŢA  DE  URGENŢĂ  A 
GUVERNULUI nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulerioare, pe data de 17.12.2025, orele 1500, la sediul Comunei Vânători Neamț. 

La şedinţă participă Maria Petrariu primarul comunei,  COȘOFRET VASILE, viceprimarul 
comunei,  Natalia Rotaru secretarul general al comunei, Bîrliba Robert-Constantin, administratorul 
public, Elena Avadanei-Roșu șeful Serviciul Economic, Achiziții Publice, Impozite și Taxe, Pavăl 
Florina Melissa,  inspector de specialitate în cadrul Compartimentului Administrativ-Gospodăresc, 
Protecția Mediului, David Ana Maria șeful Serviciul Asistență Socială, Relații cu Publicul Secretariat 
și Simona Grămadă, inspector superior în cadrul Compartimentului Impozite și Taxe.

13 consilieri, care au fost aleşi şi anume: BÎRLIBA VASILE, BACIU VIOREL, COȘOFREȚ 
ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  DOGARIU  LUCIAN,  GĂMĂNUȚ 
CONSTANTIN-CRISTI,  GUȘAVAN  GHEORGHE,  MACHIDON  VASILE,  NICULESCU-
OGLINZANU  FLORENTIN,  SOLOMIA  VASILE,  TANASĂ  MIHAI,  URSACHE  VASILE  și 
VARTIC MIHAI.

Lipsesc consilierii: FOCȘA IOAN IONUT

Întrucât la şedinţă participă 14 _consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe 
lucrările.

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședintă,  a  prezentat ordinea de zi a 
şedinţei, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre nr.75 din 14.11.2025 privind organizarea rețelei școlare la nivelul 
comunei Vânători-Neamț pentru anul şcolar 2026-2027.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
2. Proiect de hotărâre nr.77 din 17.11.2025  privind constituirea Consiliului Comunitar 

Consultativ al Comunei Vânători Neamț, județul Neamț.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

3. Proiect  de  hotărâre  nr.78  din  17.11.2025  privind  aprobarea  planului  de  acţiuni  şi 
lucrări de interes local  ce vor fi efectuate în anul 2026 de către persoanele apte de muncă beneficiare 
de venit minim de incluziune, potrivit Legii nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
4. Proiect  de  hotărâre  nr.83  din  11.12.2025  privind  aprobarea  unei  documentații  de 

atribuire și acordarea unui mandat special în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară „ECONEAMȚ”.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
5. Proiect  de  hotărâre  nr.84  din  11.12.2025  privind  aprobarea  scăderii  din  evidența 

analitică a obligațiilor fiscale pentru debitorii declarați insolvabili, pentru care s a împlinit termenul 



de prescripție  a dreptului  de a  cere executarea silită,  conform prevederilor  art.265 și  art.266 din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
6.  Proiect de hotărâre nr.82 din 09.12.2025  privind rectificarea bugetului local pentru 

anul 2025.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

7. Proiect  de hotărâre nr.85 din 11.12.2025  privind acordarea unui  mandat  special  în 
cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
8. Proiect de hotărâre nr.86 din 11.12.2025 privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU

Nefiind formulate  alte  propuneri,  Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte  de 
ședintă,  supune votului  ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-
Neamț

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
S-a aprobat în unanimitate – 14 voturi Pentru

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte  de ședintă,  a  supus votului  Procesul-
verbal al şedinţei Consiliului Local din data de 27.12.2025 ora.15.00 care a fost aprobat cu 14 voturi 
Pentru 

Înainte de a trece la primul punct, secretarul comunei a făcut o precizare prin care a reamintit  
aleșilor locali că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă au un interes personal în  
problemele  supuse  dezbaterii  și  votului  de  astăzi,  au  obligația  să  anunțe  la  începutul  ședinței, 
nerespectarea acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la primul punct de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre  privind privind organizarea rețelei școlare la 
nivelul comunei Vânători-Neamț pentru anul şcolar 2026-2027.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț,  înregistrat  sub  nr.8279/14.11.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  secretarului  general  al 
comunei, înregistrat cu același număr. 

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei Vânători-Neamț, a comunicat că, prin 
proiectul de hotărâre supus dezbaterii, se propune aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de 
învățământ  preuniversitar  de  stat  din  comuna  Vânători-Neamț  pentru  anul  școlar  2026–2027.  A 
precizat că rețeaua școlară a unităților de învățământ se dă publicității la începutul fiecărui an, pentru 
anul școlar următor, iar cifra de școlarizare pentru învățământul de stat se aprobă prin hotărâre a 
Guvernului, cu cel puțin 6 luni înainte de începerea anului școlar. Totodată, a menționat că proiectul 
beneficiază  de  avizul  Inspectoratului  Școlar  Județean  Neamț,  nr.  13664  din  21.11.2025,  privind 
organizarea rețelei  școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat  din comuna Vânători-
Neamț pentru anul școlar 2026–2027.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotărâre,  Doamna 
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității simple (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din numărul 
consilierilor prezenți la ședință) – 7 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 



Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.78 din 

17.12.2025 a consiliului local

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la punctual  doi de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ 
al Comunei Vânători Neamț, județul Neamț.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.8555/17.11.2025 şi Raportul de specialitate al Serviciului Asistență Socială, 
Relații cu Publicul Secretariat, înregistrat cu același număr. 

David Ana Maria, șef al Serviciului de Asistență Socială, Relații cu Publicul, Secretariat a 
prezentat  că  proiectul  de  hotărâre  este  fundamentat  pe  prevederile  Legii  nr.272/2004  și  vizează 
constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al Comunei Vânători-Neamț. A subliniat necesitatea 
implicării  comunității  locale  în  identificarea  și  soluționarea  problemelor  sociale,  precum  și 
importanța stabilirii  unui cadru organizatoric și  funcțional clar prin aprobarea Regulamentului  de 
organizare  și  funcționare,  anexa  la  proiectul  de  hotărâre.  Totodată,  s-a  menționat  necesitatea 
nominalizării  membrilor  Consiliului  Comunitar  Consultativ,  în  vederea  asigurării  unei  abordări 
integrate a problematicii sociale.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotărâre,  Doamna 
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității simple (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din numărul 
consilierilor prezenți la ședință) – 7 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.79 din 

17.12.2025 a consiliului local

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la punctual  trei de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni şi lucrări 
de interes local  ce vor fi efectuate în anul 2026 de către  persoanele apte de muncă beneficiare de 
venit minim de incluziune, potrivit Legii nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.8556/17.11.2025 şi Raportul de specialitate al Raportul de specialitate al al 
Serviciului Asistență Socială, Relații cu Publicul Secretariat, înregistrat cu același număr. 

Doamna  David  Ana  Maria,  șef  al  Serviciului  de  Asistență  Socială,  Relații  cu  Publicul, 
Secretariat, a prezentat necesitatea aprobării Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 
2026,  anexă  la  proiectul  de  hotărâre.  A precizat  că  acest  plan  stabilește  tipurile  de  activități  ce 
urmează a fi  desfășurate, instituțiile beneficiare, modul de organizare a muncii,  precum și cadrul 
general de evidență a orelor de muncă prestate. Totodată, a arătat că aprobarea anuală a planului 
reprezintă  o  obligație  a  autorităților  administrației  publice  locale,  acesta  urmând  a  fi  aplicat 
persoanelor apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim de incluziune. La întocmirea 
planului  au  fost  avute  în  vedere  necesitățile  comunității  locale  pentru  anul  2026,  identificate  la 
nivelul instituțiilor publice și al altor entități de interes public de pe raza comunei Vânători-Neamț, cu 



prioritate  în  domeniul  întreținerii  și  salubrizării  domeniului  public,  protecției  mediului,  sprijinirii 
persoanelor vulnerabile, precum și al desfășurării activităților cu caracter social și comunitar

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotărâre,  Doamna 
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității simple (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din numărul 
consilierilor prezenți la ședință) – 7 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.80 din 

17.12.2025 a consiliului local

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la punctul patru de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de atribuire 
și acordarea  unui  mandat  special în  cadrul  Adunării  Generale  a  Asociației  de  Dezvoltare 
Intercomunitară „ECONEAMȚ”.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț,  înregistrat  sub  nr.9287/11.12.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  Compartimentului 
Administrativ Gospodaresc Protecția Mediului, înregistrat cu același număr. 

Dra.  Pavăl  Florina  Melissa,  inspector  de  specialitate  în  cadrul  Compartimentului 
Administrativ-Gospodăresc,  Protecția  Mediului,  a  prezentat  consilierilor  locali  că  prin  adresa  nr. 
1173/24.11.2025, A.D.I. „ECONEAMȚ” a transmis Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț 
documentația aferentă contractului „Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente 
ale  serviciului  de  salubrizare  în  Zona  3”.  Documentația  include:  Studiul  de  oportunitate  și 
fundamentare,  Strategia de contractare,  Caietul de sarcini,  Contractul de delegare, Formularele și 
Regulamentul serviciului public de salubrizare la nivelul județului Neamț.

În  conformitate  cu prevederile  Legii  nr.  51/2006 privind serviciile  comunitare  de  utilități 
publice, autoritățile deliberative ale UAT-urilor sunt obligate să stabilească modalitatea de gestiune a 
serviciilor. Studiul de oportunitate transmis de ADI analizează opțiunile disponibile și recomandă 
gestiunea delegată, soluție ce permite realizarea serviciului printr-un operator specializat selectat prin 
procedură  de  achiziție  publică.  Această  modalitate  asigură  eficiență,  continuitate,  calitate  și  un 
control adecvat al costurilor pentru întregul sistem de gestionare a deșeurilor în Zona 3.

Caietul  de  sarcini  definește  condițiile  minime  tehnice,  operaționale  și  de  calitate  pentru 
activitățile delegate, iar contractul de delegare stabilește relațiile juridice dintre delegatar (reprezentat 
prin  A.D.I.  „ECONEAMȚ”)  și  operatorul  desemnat.  Regulamentul  serviciului  de  salubrizare 
completează cadrul funcțional și normativ necesar desfășurării activităților.

Pentru finalizarea procedurilor prevăzute de lege, este necesară aprobarea documentației de 
atribuire  de  către  Consiliul  Local  și  acordarea  unui  mandat  special reprezentantului  Comunei 
Vânători-Neamț în Adunarea Generală a A.D.I. „ECONEAMȚ”, în vederea exprimării votului pentru 
aprobarea acestei documentații. Totodată, este necesară mandatarea Asociației să exercite, în numele 
Comunei Vânători-Neamț, dreptul de a derula procedura de atribuire și de a semna contractul de 
delegare.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Doamna 
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 



Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.81 din 

17.12.2025 a consiliului local

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la punctul  cinci de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidența analitică 
a  obligațiilor  fiscale  pentru  debitorii  declarați  insolvabili,  pentru  care  s  a  împlinit  termenul  de 
prescripție a dreptului de a cere executarea silită, conform prevederilor art.265 și art.266 din Legea 
nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț,  înregistrat  sub  nr.9194/10.12.2025  al  Compartimentului  Impozite  și  Taxe,  înregistrat  cu 
același număr. 

Doamna Simona Grămadă, inspector de specialitate în cadrul Compartimentului Impozite și 
Taxe, a prezentat consilierilor locali că proiectul de hotărâre are ca obiect aprobarea scăderii  din 
evidența analitică a obligațiilor fiscale datorate bugetului local de către debitorii declarați insolvabili, 
pentru  care  a  intervenit  prescripția  dreptului  de  a  solicita  executarea  silită,  în  conformitate  cu 
prevederile Codului de procedură fiscală. A precizat că, în acest scop, Compartimentul Impozite și 
Taxe  Locale  a  efectuat  verificarea  evidențelor  fiscale,  a  proceselor-verbale  de  declarare  a 
insolvabilității,  a  împlinirii  termenului  legal  de  prescripție,  precum  și  a  situației  patrimoniale  a 
contribuabililor,  confirmând  că  aceștia  nu  au  dobândit  venituri  sau  bunuri  urmăribile.  În  urma 
verificărilor, au fost identificați 36 de debitori care îndeplinesc condițiile legale prevăzute de Codul 
de  procedură  fiscală,  fiind  propusă  scăderea  din  evidența  analitică  a  obligațiilor  fiscale  aferente 
acestora, conform listei anexate la proiectul de hotărâre.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Doamna 
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.82 din 

17.12.2025 a consiliului local

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la punctul  șase de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 
2025.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț,  înregistrat  sub  nr.9148/09.12.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  Serviciului  Economic, 
Achiziții Publice, Impozite și Taxe, înregistrat cu același număr. 

Dna. Elena Avadanei-Roșu seful Serviciului Economic, Achiziții Publice, Impozite și Taxe, a 
luat cuvântul și a prezentat consilierilor rectificările bugetului local după cum urmează:



                                                                                                          mii lei

SEMINAR – Buget autofinanțate Articol bugetar Venituri Cheltuieli
Donații și sponsorizări 37.01 8.000
Contribuția elevilor și studenților pentru internate, cămine și 
cantine

33.14 -110.000

Venituri din valorificarea produselor obținute din activitatea 
proprie sau anexă

33.16 -82.000

Alte venituri din prestări de servicii și alte activități 33.50 -14.000
Ajutoare sociale în numerar 57.02.01 8.000
Bunuri și servicii 20 -206.000
Total -198.000 -198.000

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Doamna 
DASCĂLU-GAVRIL AURICA,  președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absoluta (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile  de  specialitate  au  avizat  favorabil  proiectul  de  hotărâre  şi  propun  adoptarea 
acestuia.

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.83 din 

17.12.2025 a consiliului local.

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la punctual șapte de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind privind acordarea unui mandat special în 
cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.9314/11.12.2025 şi Raportul de specialitate al compartimentului cu atribuții 
în domeniu, înregistrat cu același număr. 

Domnul Robert Bîrliba, administrator public, a informat consilierii locali că, având în vedere 
solicitarea A.D.I. „AQUA NEAMȚ” nr.153/2025, se impune acordarea mandatelor speciale necesare 
exercitării atribuțiilor de autoritate publică tutelară. A precizat că solicitarea este însoțită de Raportul 
final al procedurii de selecție și nominalizare, document care confirmă respectarea etapelor legale 
privind  selectarea  și  nominalizarea  candidaților  pentru  funcția  de  membru  în  Consiliul  de 

Nr. 
Crt

Denumirea indicatorilor 
Cod

indicator
Buget 2025

Infl. (+/-) 
2025

Buget 
rectif 2025

1.

Sume  defalcate  din  TVA  pentru  finanțarea 
cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, 
orașelor,  municipiilor  –  total  cod  11.02.02  din 
care, pentru: 11.02.02 6.709 +121 6.830

2.
-  finanțarea  drepturilor  asistenților  personali  ai 
persoanelor cu handicap grav sau indemnizațiilor 
lunare

3.
Asistență socială în caz de invaliditate/
Ajutoare sociale în numerar

68.05.02.
57.02.01.

2.442,6 +121 2.563,6



Administrație  al  Companiei  Județene  Apa  Serv  S.A.,  în  conformitate  cu  prevederile  O.U.G.  nr. 
109/2011.

În acest  context,  a  arătat  că este  necesară acordarea unui  mandat  special  reprezentantului 
Comunei  Vânători-Neamț  pentru  a  vota  declanșarea  și  desfășurarea  procedurii  de  selecție  și 
nominalizare  a  candidaților  pentru  funcția  de  membru  –  auditor  financiar  în  Consiliul  de 
Administrație al Companiei Județene Apa Serv S.A.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Doamna 
DASCĂLU-GAVRIL AURICA,  președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absoluta (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile  de  specialitate  au  avizat  favorabil  proiectul  de  hotărâre  şi  propun  adoptarea 
acestuia.

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.84 din 

17.12.2025 a consiliului local.

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la punctul  opt de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț,  înregistrat  sub  nr.9202/10.12.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  secretarului  general  al 
comunei, înregistrat cu același număr. 

A fost propus domnul DOGARIU LUCIAN- președinte de ședintă, pentru o perioadă de 3 
luni, începând cu luna ianuarie 2026

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre, doamna 
DASCĂLU-GAVRIL AURICA,  preşedinte  de şedinţă,  a  propus să  fie  supus la  vot  proiectul  de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată  cu  votul  majorității  simple  (primul  număr  natural  mai  mare  decât  jumătate  din  totalul 
membrilor prezenţi la şedinţă) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
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Cine se abţine?
Voturi exprimate - 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.85 din 

17.12.2025 a consiliului local.

 Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului – fără dezbateri

Întrucât  problemele  înscrise  în  ordinea  de  zi  au  fost  epuizate,  preşedintele  de  şedinţa  a 
declarat şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă – DASCĂLU-GAVRIL AURICA

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


